

А ми тую козацьку славу відродимо

В рамках Всеукраїнської гри «Сокіл» («Джура») юні козаки та козачки рою «Святославичі» з виховником Слиньком В.М. провели урочистий збір, присвячений вшануванню подвигу захисників Донецького аеропорту, який пройшов під гаслом: «Кіборги вистояли, не вистояв бетон». Завдяки перегляду відеофільму: «Кіборги. Герої не вмирають» діти змогли відчувати атмосферу оборони будови аеропорту, яка тривала 242 дні з 26 травня 2014р по 22 січня 2015р. перед юними козаками постав новий образ українського воїна захисника, спадкоємця козацької слави, який стійко та непохитно боронить свою неньку Україну від ворогів. В пам`ять про цих мужніх патріотів учасники збору та їх виховник присягнули на вірність козацьким чеснотам. Кульмінацією заходу стала хвилина мовчання, якою присутні вшанували полеглих героїв нашого часу.



Вшанування героїв Кіборгів під час збору рою: «Святославичі» (виховник педагог організатор Слинько В.М.)

Члени молодшої вікової групи гри: «Доброслави» також долучилися до низки патріотичних заходів шкільного етапу гри. Новаки та їх виховник Сіренко О.В. організували та провели патріотичну квест - мандрівку: «Моя Соборна Україна», присвячену Дню Соборності нашої держави. Учасники двох команд: «Патріот» та «Козачка» склали карту України, проявляли смікалку та ерудицію на різних локаціях, вчилися спільно та успішно вирішувати поставлені задачі. Кожен з учасників пройнявся почуттям гордості за славу історію своєї Батьківщини, бажанням приносити користь рідній Україні.



Рій: «Доброслави» (виховник Сіренко О.В.) став переможцем квест – мандрівки: «Моя Соборна Україна»

День пам`яті Героїв Крут

З метою виховання в учнів інтересу до історичного минулого нашої країни та вшанування пам`яті борців за незалежність України новаци рою «Доброслави» та їх виховник Сіренко О.В. провели урок історичної пам`яті: «Герої Крут – для нащадків взірець». Діти мандрували захоплюючими сторінками української історії, поринули у вир далеких подій 1918 року та пройнялися почуттями шани та поваги до юних захисників України. Юні козаки декламували вірші про ті події, познайомилися з долею юних гімназистів, запалили свічки пам`яті на честь їх подвигу. Кожен новак в черговий раз переконався, що трагічна загибель студентського куреня під Крутами стала символом патріотизму та жертвності в боротьбі за незалежність України та є символом нескореного духу нашої нації.



Урок історичної пам`яті: «Герої Крут – для нащадків взірець».

Рій: «Доброслави», виховник Сіренко О.В.



Вшанування подвигу героїв Крут в коші ім. П.Болбочана
(рій «Доброслави», виховник Сіренко О.В.)